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Імітаційне моделювання та комп’ютерний експеримент є методами, що 

дають змогу не лише моделювати вхідні потоки, але й вивчати різні аспекти 

систем, як-от тривалість обслуговування замовлень, цінові показники обслуго-

вування, а в кінцевому підсумку функціонування систем масового обслугову-

вання (СМО) загалом. Відрізняючи імітаційне моделювання від комп’ютерного 

експерименту, варто зазначити, що комп’ютерний експеримент є більш загаль-

ним терміном, який вказує на використання комп’ютерних технологій для ви-

вчення різних явищ. Натомість імітаційне моделювання є конкретним методом 

дослідження, який базується на аналізі системи з допомогою її імітатора [1]. 

 

 

Рисунок 1. Курс англійського фунта стерлінгів до гривні за період 

4 кварталу 2023 (5 вересня – 5 листопада) 

 

Білий шум з дискретним аргументом, або дискретний білий шум, – це по-

слідовність випадкових величин, де будь-які дві величини є незалежними. Термін 

«базовий білий шум» застосовується до послідовності випадкових величин з 

рівномірним розподілом на інтервалі від 0 до 1. Основні алгоритми моделю-

вання базового білого шуму передбачають метод лишків, ідея якого полягає в 
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утворенні базової послідовності з допомогою рекурентного співвідношення з 

допоміжної послідовності цілих чисел. 

Для визначення курсу англійського фунта стерлінгів до гривні за четвер-

тий квартал 2023 р. (в період із 5 вересня до 5 листопада) буде використано 

метод моделювання, а конкретно – метод лишків [2]. 

Перший етап передбачає проведення імітаційного моделювання базового 

білого шуму та нормування отриманих даних для визначеного курсу валют. 

Важливо враховувати, що моделювання проводиться в розрізі днів. Це означає, 

що для отримання результатів за четвертий квартал 2023 р. (з 5 вересня до 

5 листопада) ми отримаємо вибірку, яка містить 91 значення. 

 

 

Рисунок 2. Графік 91 значення ББШ та 91 значення вибірки 

 

Отже, після отримання вибірки даних ми можемо провести аналіз і визна-

чити значення математичного сподівання та середнього квадратичного відхи-

лення як для базового білого шуму, так і для нормованої вибірки. Для цього 

також потрібно вибрати об’єм n базового білого шуму. Для порівняння ми 

виберемо значення об’єму вибірки 100, 1 000 та 10 000. 

 

Таблиця 1 – Значення математичного сподівання та середнього квадра-

тичного відхилення для ББШ і нормованої вибірки 
 

Об’єм Математичне сподівання Середнє квадратичне відхилення 

100 0,49661 0,27687 

1 000 0,50559 0,28495 

10 000 0,50420 0,28777 

 

Отримані дані показують, що математичне сподівання наближується до 

0,504, водночас середнє квадратичне відхилення наближується до 0,287, тобто 

до стандартних значень ББШ. 
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У межах прогнозів щодо майбутнього фунта стерлінгів на міжнародному 

валютному ринку очікується, що валюта збереже високий рівень стабільності. 

Цей висновок ґрунтується на комплексному аналізі експертами різноманітних 

аспектів, які впливають на вартість і курс фунта. 

Економічні показники Великої Британії, як-от рівень економічного зрос-

тання, зайнятість та інфляція, вважаються ключовими факторами, які сприя-

тимуть стабільності фунта стерлінгів. Прогнозується, що позитивні динаміки 

у цих сферах сприятимуть збереженню високої довіри та попиту на фунт серед 

міжнародних інвесторів. 

До того ж враховуючи геополітичний контекст, стабільність у внутрішній 

політиці та міжнародних відносинах також визначатиме поведінку фунта. Від-

сутність значимих глобальних турбуленцій та конфліктів сприятиме утриманню 

валюти на рівні високої стабільності. 

Такий прогноз ґрунтується на ретельному аналізі фундаментальних чин-

ників, що впливають на економіку та міжнародний фінансовий ринок, і перед-

бачає позитивний сценарій для фунта стерлінгів у майбутньому. 
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